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GUIDA ALLA CONFIGURAZIONE DELL’ACCOUNT DI 

POSTA ELETTRONICA ED ALL’IMPOSTAZIONE COME 

ACCOUNT DI POSTA PREDEFINITA.  

  

CONFIGURAZIONE CLIENT:  

ANDROID 8.0 (Oreo)  

  

  

  

NOTA: Lo spazio per la posta sul Server di ogni singolo Cliente è di default 100MB, quindi è consigliato impostare il 

client di posta con la cancellazione della posta ogni 7/14 giorni. Detto questo ricordiamo che per quanto riguarda la 

configurazione per smartphone è importante settare “non cancellare la posta dal server” perché nel caso in venga 

scaricata prima del client Desktop, la posta scaricata resterà sullo smartphone e non sarà visibile nel client del PC.   
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1 ANDROID 8.0 (OREO)  
 

1) Dalla schermata home/menu, clicca sull’app E-mail. 

2) Clicca sul simbolo del menù in alto a sinistra      

-            Se stai configurando il primo account sullo smartphone, un messaggio chiederà di    

             aggiungere un account (Passare al punto 5) 

-  Se invece, come nell'esempio raffigurato, hai gia' altri account configurati, clicca sul 

             simbolo menù e si aprirà la barra laterale.  
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3) Clicca sul simbolo della “rotellina” per accedere alle impostazioni  

4) Clicca su “Aggiungi Account” e poi “Aggiungi Nuovo Account”. 
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5) Inserisci l’indirizzo di posta elettronica (info@example.it) e la relativa password,  

             quindi premi la voce "Configurazione manuale".   

6) Scegli “Account POP3” 
               *Nel caso tu voglia configurare la posta in arrivo in IMAP modifica il protocollo in: IMAP e la porta del server in 993. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   Tipo di documento: GUIDA ALLA CONFIGURAZIONE DI UN  
 ACCOUNT DI POSTA ELETTRONICA  

    

Casella: info@example.com 

  
  Data 14-12-2018    

  

  

  

  

  

Pagina 5 di 6  
  

7) Configura i campi richiesti nel seguente modo: 

 

e-mail: info@example.com                                         

Nome Utente: info@example.com  

Password: ••••••••• 

 

Server posta in arrivo POP3: iris.neikos.it                     Server posta in uscita SMTP: iris.neikos.it                      

Protezione: SSL (Accetta tutti i certificati)                     Protezione: SSL (Accetta tutti i certificati) 

Porta: 995                                                                             Porta: 465 

Elimina dal server: MAI                                                      Richiedi autenticazione: (attiva) / password 

                                                                                                Nome Utente: info@example.com  

                                                                                                Password: ••••••••• 
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8) Clicca infine su Accedi in basso a destra. 

             Al termine si aprirà la schermata della Posta in arrivo. 
                E’ consigliabile inviare alla propria casella una mail di test per testare sia la posta in arrivo che quella in uscita. 

 

 

   

 

 

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9) Dalle impostazioni (Punto 3) è possibile settare l’account configurato come predefinito. 

10) Fine. 


